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Príklad 1 (Newtonovo vedro revisited). Rozmyslite si, ºe prúdenie vody ~v = ~ω × ~x s ω = (0, 0, ω) zod-
povedá rovnomernému otá£aniu okolo osi z. Dosa¤te takéto ~v do Eulerovej rovnice a ukáºte, zopovedá
rozdeleniu tlaku

p = p0 +
1

2
ρ0ω

2(x2 + y2)− ρ0gz .

Hladina vody sa teda nachádza v miestach z = ω2

2g r
2. Dostali sme tak uº raz vypo£ítaný rota£ný

paraboloid.

Príklad 2. Za akých podmienok nasledujúce rozdelenia rýchlosti sp¨¬ajú rovnicu kontinuity a pre aké
rozdelenia tlaku sú rie²ením Eulerovej rovnice

vx = ax+ by , vy = cx+ dy , vz = 0

vx = 2cxy , vy = c(a2 + x2 − y2) ← HW

Príklad 3. Ukáºte, ºe platí

(~v · ~∇)~v = (~∇× ~v)× ~v + 1

2
~∇(~v · ~v) .


